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国立大学法人兵庫教育大学経営協議会（第７回）議事要旨 
 
日 時  令和４年３月１０日（木）１３：３０～１５：５０ 
 
方 法  Web会議システム 
 
     審議に先立ち，第６回の議事要旨（案）の確認が行われ，了承された。 

次いで，学長から，配付資料２に基づき，大学経営と大学改革に関する 

学長報告が行われた。 

 

議 事 

１ 審議事項 

（１）先端教職課程カリキュラム開発センターの設置について 

   吉水副学長から，配付資料３-1，-2，参考資料１に基づき，先端教職課程カリ 

キュラム開発センターの設置について説明が行われ，了承された。 

 

（２）教職員再雇用規程の一部改正について 

   事務局長から，配付資料４-1～-3に基づき説明が行われ，了承された。 

 

（３）非常勤職員就業規則等の一部改正について 

   事務局長から，配付資料５-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 

 

（４）幼稚園教員の教育体制支援について 

   事務局長から，配付資料６-1，-2に基づき説明が行われ，了承された。 

 

（５）令和４年度予算実施計画について 

   事務局長から，配付資料７-1，-2，参考資料２に基づき，令和４年度予算実施

計画について説明が行われ，種々意見交換の結果，了承された。 

委員による主な意見は次のとおり（○：意見，●：回答） 

○人件費について，職員給与費が令和３年度と比較して増加しているのはなぜ

か。 

●常勤職員の人件費については，令和４年度より副課長を管理職としない取扱

いとなったため，時間外労働手当を支給する必要があり，増額となっている。

また，非常勤職員の人件費については，令和４年１０月より社会保障の適用

となる職員が増加すること，障害者の法定雇用率を達成するため必要となる

人件費を計上していることにより，増額となっている。 

○ハーバーランドキャンパスの移転について，コストに見合う効果はあるのか。 

●コストはかかるが，現職教員の学生が多い本学にとって，多様な学びを提供

できるというメリットがある。 

○これまで実施していた免許状更新講習について，教員免許更新制の発展的解

消に伴い，来年度は実施しない見込みか。 

●令和４年２月２５日付けの文部科学省からの通知を踏まえ，来年度は実施し

ない予定である。 

○ハーバーランドキャンパスを新長田へ移転することについて，立地条件は以

前より悪くなるが，費用対効果を考慮したためか。 
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●コストを抑えたいということに加え，施設の質が以前より向上するというこ

とも理由の一つである。 

 

（６）次期中期目標期間への積立金の繰越について 

   事務局長から，配付資料８に基づき第４期中期目標期間への積立金の繰越につ 

いて説明が行われ，了承された。 

 

（７）兵庫教育大学キャンパスマスタープランについて 

   事務局長から，配付資料９に基づき，兵庫教育大学キャンパスマスタープラン

について説明が行われ，了承された。 

 

（８）兵庫教育大学施設整備年次計画について 

   事務局長から，配付資料10に基づき，兵庫教育大学施設整備年次計画について

説明が行われ，了承された。 

 

（９）インフラ長寿命化計画について 

   事務局長から，配付資料11に基づき，インフラ長寿命化計画について説明が行

われ，了承された。 

 

２ 報告事項 

（１）第４期中期目標・中期計画について 

   須田副学長，財務課長から，配付資料12に基づき，文部科学大臣から第４期中

期目標の提示があったこと，この提示に伴い，第４期中期計画の認可申請を行っ

たことについて，報告が行われた。 

 

（２）大学機関別認証評価の評価結果（案）について 

   須田副学長から，配付資料13に基づき，今年度受審している大学改革支援・学

位授与機構による大学機関別認証評価の評価結果（案）の通知があり，本学の教

育研究等の総合的な状況は，同機構が定める「大学評価基準に適合している。」

との評価結果（案）であったことについて報告が行われた。 

なお，評価結果（案）に対する意見申立は行わなかったこと，また，確定した

評価結果は３月下旬に通知される予定であることについて併せて報告が行われた。 

 

（３）令和４年度国立大学法人運営費交付金内示の概要について 

   事務局長から，配付資料14-1～-4に基づき，令和４年度国立大学法人運営費交

付金内示の概要について報告が行われた。 

 

（４）令和４年度学校教育学部，大学院学校教育研究科（修士課程・専門職学位課 

程）及び大学院連合学校教育学研究科の入学者選抜状況について 

   須田副学長から，配付資料15-1に基づき，令和４年度学校教育学部の入学者選 

抜状況について報告が行われた。 

   また，吉水副学長から，配付資料15-2，-3に基づき，令和４年度大学院学校教

育研究科（修士課程・専門職学位課程）及び大学院連合学校教育学研究科の入学

者選抜状況について報告が行われた。 

 

（５）国立の教員養成大学・学部及び国私立の教職大学院の令和３年３月卒業者及び 

修了者の就職状況等について 
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   吉水副学長から，配付資料16-1，-2に基づき，国立の教員養成大学・学部及び

国私立の教職大学院の令和３年３月卒業者及び修了者の就職状況等について報告

が行われた。 

 

（６）次期役員等について 

   学長から，役員等について，報告が行われた。 

 

（７）その他 

  ・新型コロナウイルス感染症への対応について 

学長から，配付資料17に基づき，新型コロナウイルス感染症への対応につい

て報告が行われた。 

 

  ・道路交通法施行規則の改正への対応について 

総務企画課長から，前回会議で委員から質問のあった道路交通法施行規則の

改正への対応について，報告が行われた。 

 
  ・委員の任期更新について 
    学長から，委員の任期中のご協力に対し，お礼が述べられた。続いて，来年 

度以降も引き続き委員をお願いすることの報告が行われた。 
 
  ・役員の退職について 
    学長から，令和４年３月３１日付け退職予定の役員について，報 

告が行われた。 
 

                            － 以 上 － 


